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Hajiböszmény népe eltávolította 
hivatalától a város tolvaját

R o R s z A G 1 LA Pl A
1946 DECEMBER 31, KEDD

üjév első hetében pártira értekezlet elé kerül 
a Magyár Kemmunista Fárt hároméves terve

A baloldali 'blokk és a Kisgazda 
párt tárgyalássá valószínű'eg az új 
év első hetében folytatódnak. A 
pártközi megbeszélés napirendjén 
iámét gazdasági kérdések szerepel­
nek, elsősorban

az MKP állal nyilvánosságra 
hozott 3 éves nemzetgazdasági 
terv megvalósítása és a koalí­
ciós pártok czirányíi elgondo­

lásainak összeegyeztetése.
Természetesen a. gazdasági kérdé­
sek elválaszthatatlanok a politikai 
kérdésektől óa így a legközelebbi 
értekezleteken a 3 éves terv meg­
valósításának politikai előfeltételei 
is szóba kerülnek. «

A belpolitikai élet legsürgősebben 
megoldásra váró problémája még 
mindig a kultusztárca betöltésiének 
kérdése. Szombaton úgy'.' látszott, 
hogy a Nemzeti Parasztpárt átadja 
a kultusztárcát a Független JCis- 
gazdapartnak és helyébe a honvé­
delmi tárcát, valamint Veres Péter 
államminiszterségét kapja.- Ez ti 
táreaszaporulat azonban felborította 
volna a» kormány koalíciós egyensú­
lyát, minek következtében az a terv 
merült fel. hogy

kettéosztják az egyik miniszté­
riumot, vagy egy új miniszte­
riumot állítanak fel (hír sze­

rint jóvátétcli minisztérium cí 
men)

3 annak már nnnLszlerjelöltjt te 
volt cgv jelenlegi államtitkár sze­
mélyében.

.A kabinet megnövelése azonban 
se muri esetre sem egyszerű feladat 
és ezért a Far-asztpárt vasárnap is­
mét intem tárgyalást . folytatott 
‘egyik már régebben kombinációba 
került tagjával,

Jankovics Ferenccel, az ismert 
költővel a kultusztárca betölté­

séről.
Ezek a tárgyalások azonban tovább­
ra 19 a Parasztpárt belső ügyei ma­
radnak.

Ä kertellek megszüntetését 
elvileg e§h®fáp©sfe e minisztertanács

hétfőn 'Nagy 
miniszterta-

hozzájárult,
B-listájával
határidejét

meghosszab-

á kormány tagjai 
í'eretie elnökletével 
aácara ültek össze.

A minisztertanács 
hogy a- nyugdíjasok 
kapcsolatos eljárás 
1947 január 15-ig 
hítsak. _

Az állam és az állami üzemek 
ellen támasztott egyes követelé­
sek érvényesítésének korlátozását 
1947 január 31-ig meghosszabbí­
tották.

Rendeletét fogadtak cl a hitel­
én pénzforgalom korlátozása foly­
tán keletkezett kártérítési igények 
érvényesítésének kizárása tárgyá­
ban. Ez a rendelet azokra a köve­
telésekre vonatkozik, amelyek 
1946 november 1. előtt keletkez­
tek éá amelyeket az ezt követő 
időkben kellett volna kielégíteni.

A háborús események folytán 
elveszett és megsemmisült érték­
papírok megsemmisítésének határ­
idejét 1947 december 1. napjáig 
meghosszabbították.

A minisztertanács elfogadta a 
rendelettervezetet az Országos 
Hitelügyi. Tanács határozatának 
közzétételére vonatkozólag. Az 
Országos Hitelttgyi Tanács 194(1 
november 6-á.n megtartott ülésé­
ben szabályozott egyes hitelügyi 
kérdéseket s megállapította azo­
kat az elveket, amelyek a bíróüag 
érvényesíthető kamat legmaga­
sabb mértékét és a kihelyezési és 
betéti kamattételeket újból meg­
határozzák.

A minis »tortanács elvileg azt az 
áiláspontot fogadta el, hogy a 
kartelleket megszünteti.

92 fegyűri állás betöltéséhez já­
rult hozzá a minisztertanács, hoz­
zájárult továbbá ahhoz is, hogy a 
zsidókra hátrányos* törvényekkel 
elvett üzlethelyiségek és ingósá­
gok visszakövetelésének határ­
idejét 1947 december 31-ig meg­
hosszabbítsák. Módosították a tár­
sadalombiztosítás bejelentésére vo­
natkozó egyes szabályokat és azt 
az elvi álláspontot fogadták el, 
begy a munkaadó személyét az 
egyes rendeletekben „munkáltató“ 
címmel kell egységesen •megje­
lölni.

A közelf&tásltgyi miniszter ren­
delettervezetet terjesztett a mi­
nisztertanács elé a malmok ellen­
őrzésének szabályozásáról. A Tón­
iidet kimondja, I10KV »7. ellenőr­

zés alatt tapasztalt szabálytalan­
ságokat a közellátásügyi felügye­
lőségeknek, illetőleg a közellátás­
ügyi' miniszternek "kell jelenteni 
és ezek a szervek intézkednek 
szabálytalanságok esetén, a bűn-, 
tető eljárás megindításáról. A sza- 
liá/yiatanságoka't . elkövető niolnm- 
tulajdonos, vagy a felelős személy

21.000 forintig terjedő pénzbírság­
gal sújtható.

Tárgyalta-a minisztertanács az 
építő- és földmunkások körében 
fennálló munkanélküliség ügyét. 
'Ezt a kérdést a Gazdasági Főta­
nács elé utalták, hogy. az már a 
Icuközi'leVilii ülésen vízum- cÓS’/lp- 
tes vizsgálat alá.

151 fo g tú k ‘ st z itt u se It w iízí tőm eggy i * k os 
úr. Meta&'ele SS-főorvitst

December elején e.fogták az Ausz­
triában bujkáló dv. Mcnynic volt 
SS-főoryost, aki mim az liiiiéhwitz- 
birkena ui halállá bo r m Iliden lia’.ö 
főnöke, százezerszámra kiiidie gáz­
kamrába a Magyarországról Ausz­
triába depnrláil zsidókat.

Beteges, szadista'fantáziával min­
den lelkiismeretfurdalási nélkül ural­
ta egy-egy fe'jbótiiitSeéal, egy köny- 
nyed, úri kézlegyintéssel ezerszámra 

1 biztos bakáiba áldozatait.

lio.íi apók adtai, iiirt elik-zör a 
szadista tömeggyíikos letartóztatá­
sáról s'hívták fut a figyelmet arra. 
hogy a haláltábori nűiküdésérü. 
a dal oka é szőlgéllqilui tudók a kon- 
ccnláriós-t ibort viseltek liizottságá- 
nál, Wien. IX. Alserstrasso 1B. sr. 
«'alt tegyék meg szóban vagy írás­
ban feljelentésüket, hogy a százez­
reket ' kivégző SS-főorvos elvehess? 
ni;' tó büntetését.

Nyugatról úlatb magyar értékek
érkezek

Nyugatra hurcolt javainkból az 
utóbbi napokban újabb értékes 
szállítmányok érkeztek haza. — 
Ausztria amerikai megszállási öve­
zetéből a mezőgazdasági ipari kí­
sérleti intézet, valamennyi gépe és 
teljes laboratóriumi felszerelése, 
Ausztria francia -megszállási öve­
zetéből pedig a magyaróvári toj- 
kísérleti intézetnek ugyancsak 
teljes gép- és laboratóriumi felsze­
relése érkezett meg. Ausztria

szüljél. megszállási övezetéből 
ipari termelésünkre rendkívül fon­
tos gépelt és nyersanyagok érkez­
tek haza összesen 32 vagonnak 

A szovjet hatóságok ezeknek 
hazaszállításában messzemenően 
támogatták a bécsi magyar visz- 
szaszolgáltatási bízottéig munká­
ját. Végül az úgynevezett arany- 
vonattal elhurcolt értékek közül 
is most került hazaszállításra egy 
kisebb részleg.

íz igazságügymiiiiszter intézkedésére megszüntették 
a NOT ey*ik tanácsát

Az igazságügyi hatóságok .és % 
A vélemény az utóbbi időben egyre 

ólénkebb aggodalommal figyelte, 
hogy a Népbíróságok Országos Ta­
nácsánál rendszerré válik , a népbi- 
vosági ítéletek megváltoztatása, igen 
gyakoriak a felmentések olyan 
ügyekben' is,, ahol aí , alsóhíróság 
életfogytiglani fegyházat,' súlyos 
kényszermunkát, vagy . akár ha 41- 
Líintetésekét szabott ki.

Az igazságögyminisztérium, mint 
‘■'diigyeieti ha'iWix küKinősképpen*

figyelummei- kísérte a Xépbírőaágok 
Országos Tanácsának Boglutz-taná. 
csát, illetve .ret a munkát, amelyet 
a tanács végez. Végül is az igaz­
ság ügyminisgster rendeletére most 
úgy intézkedtek, hogy a NOT elnök­
ségié a Bogliiir-taiiiássra több ügyet 
rom szignál, toot a ianacs előtt w- 
gyalás ala.lt lévő ügyeket a többi ta­
nácsok között szétosztják s ezzel a 
tanács működését ténvleuesen meg­
szüntetik; '

Kommimlsta kormány 
alakul Kínában

A _ kínai központi hírszolgálat 
pojpingi jelentése szerint a kínai 
kommunisták elhatározták, hogy 
külön kormányt alakítanak a köz­
ponti kormány ellenzékeként. A 
kínai kommunista vezetők azt is 
elhatározták, hogy megerősítik a 
kommunista' légierőt, növelik a 
szabadharcos tevékenységet és 
szűkítik a kormánycsapatok által

tartott területek gazdasági ostrom- 
gyűrűjét. Elhatározták továbbá, 
hogy növelik a kínai kommunis­
ták nemzetközi propaganda mun­
káját. 'jervezik, hogy Nagybritan- 
niában, az Egyesült Államokban 
és Franciaországban kiépítik a 
kínai kommunista szervezet háló­
zatát.

januárban úi magyar-csehszlovák 
tárgyalások indulnak

Gyöngyösi János külügyminiszter JUékésesabún tövid külpoliti­
kai beszámolót mondott. Kijelentette többek között, hogy mi 14 
15 ezer magyarom igi szlovák át telepítésébe egyeztünk bele.

A csehszlovák kormány megkezdte a szlovákiai magyarság egy 
lészcuck szét telepítését és bár a közmunkára való igénybevétel 
csak egy évre. szól, a családostól elhurcolt magyarok házaiba é> 
földjére szlovák telepesek ülnek be. Minthogy ez, a deportálásnak 
beillő széttelcpíté. a lakosságcsere egy ezmé.iy legdurvább i megszegés • 
és elleukeik a párizsi szerződésekkel |,s, mi a magyarországi szlo­
vákok áttelepítését megszünteti tik. A csehszlovák kormány most má, 
azt tartja, hogy az egyezmény nem kielégítő, mert nem váltót « 
be a hozzáfűzött reményeket. Kijelentette végül a külügyminisz 
ivr. hogy jainiárbaii új oiagyav- csehszlovák tárgyalások indulnak
'»i'g. 0 ' ' .

Gromiko sürgeti a leszerelés 
gyakorlati megvalósítását

A oinloni rádió sjirnitírója ni . 
áhupíthi, lisgy ;iz .i9íG-os víZ‘...-u 
-'kvi. .-.-ag:. -3 ii,. ej un - 
jót hozolt. Bo rálátásra azonb.-; 
nincs c»'< mert

a jiívri rvhrn nagymcrlékii ja 
vulá; várhnló.

Gromiko, az. Egyesüli Nemzetek 
íóii kárához lutvzutt levelében jáva- 
vjlv.i, bőgj * a n:;I .av■ ■ -i ‘- :iü- 
ladúkialaiiut létesít- ju ku-vu tiiz'uti- 
iúgot, auie’ynvk feladata, bogi 

íoy'aikfi£zí:k a leszerelési icr- 
veret gyakorlati megvalósításá­

nak niódsTCiT.vel
A ljlzoti-,ág 3 Iióü i}) >n belül U'J.’- \ puli ik V kílá tÚ sok rúndkí' ii .<■
josszo ölő gynkc rali jav a:!aííi . Az vi'zúck •:<> .'.Vilii i.í h Inapixtii hcá '
indííváoy hang» á'y ózza. hogy ; ■orduliilo N óta. A z öt \o.i eilen;
tonsú'ji tanácsú i.k meg koU v iiósí- á.iiujjma: köiü- bc-keszbrzodes ki
Innia" a nem .i.iküzi O-.OÍIU vzúsh, és ennek aiapj ;Ü rcni'Hhelő, hegy
íunc’j biztosi!já a fogy' orkv-Zk .-rí Ú' nagy ata inak n diány hónap ;i
a fc.ryvcrb? erő ; )ófszán úrink C ü í - juGgegyeznek a n ómét béke M l'-
i;v:i'.úsét. i)on id.

-d

3enuér 1-én áiíami tufa donba veszik 
az angol szénbányákat

Január 1-éu az aug'.v "ái'.un sa­
lát kezelésbe . veszi ál Anglia va­
lamennyi száiibáiiyájiV. A szén- 
taná'gs, amelyníl; hatátkörúb.: az 
áihunosUásl .ün'ún; a szénbiinyá- 
j;aL utalta, rciűl'sivii; nehéz fcl- 
adai elő t áll.

AsigÜa súlyú» sz.énliiáiiybau 
»zi*uver!, széitkhl (ele teljesen 

megszűnt,
sül az angoi ipar csak e legna­
gyobb nehézségek árán tudja a 
kivitelre és a belső piac ellátására 
.•.ilk séges áruk a í a hiányos szén. 

ás miatt Kigyártani. Az angol

állami szénlanácsn'ak kei, most 
rövid idő olíilt- hosszú évek l'cd-ii- 
i-’les üzemkezeiéset -'s hanyagsá­
gát jóvátenni, gondoskodni kel! a 
1 lánya szék cl cl színvonalának cm' 
lés érői. mert anélkül, 

lehetetlen lesz a régi munkás-
létszámot hej a reälli'aiii.

Sokat remélnek Angliában átlói, 
hogy a kisbányák cg)-, sízése, a 
'.bányászok ellátásának feljavítása 
és új lakóházak éprése. révén si­
kerűi rövid jdö alatt az angol 
szénbányászai rési nagy termelíi- 
crejéj; visszaállitaiii.

Országosun körözik 
Uáinoki Veress Lajost

A magyar áliainrendőrség hiula- 
ptisii főkapitányságának vezetője ez 
alábbi:hirdetményt )bocsátotta ki 
" A demokráti.kus államrond 1 - 
közíársaság" Büntetőjogi videliiiúrl 
szóló 4910. évi Ml. t.-c. 4. szaka­
szába ütköző 'bűntett elkövetésével 
alaposan gyanúsított Dálnoki Veress 
■Lájoíi ny. állományú vezérezredes 
.országos körözését elrondeCtem.

Személyleírása: Arca kerekdod, 
szeme sötétbarna, haja őszülő, ko­
paszodó, bajusza nyírott, kb. 1)0 
cm magas, különös ismertető jele,- 
hogy egyik lábára szomiusl' látható, 
■lag. sáhíít.

Dálnoki Töress Lajp» ny. áll. ve­
zérezredes országgá körözését'azért 
rendeltem el, mert a-, ővizetbevóteli 
utasítás végrehajtásit' előtt arról 
Uidoniúst szerezve/) — megszökotl.

Felhívom a magyar köztársaság 
minden polgárát, ho*y aeveaatt kéz- 
rekeritéséhen működjék közre. Min­
denki. aki B'uoki XT-re»* Lajos' 
1946 dec. 20. óta tittle. (arhi^kodáTi. 
helyéről tudott, vagy jelei'..égi tar- 
tőzkodási helyét ismeri, $ msgyaa 
államrendőrség államvédohei o**á- 
lyán (Budapest, VI., Aadrúsey-út 
60. személyesen .'jelentse, vagy lit— 
710 számon távbeae&ö úH*»k
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Reakciós előretörés a Kereskedő Társulatban

19*10 december 31, kedd

Ismét becsempészték m fasiszta 
Újlaki Sándort az elnökségbe

Amit Debrecen becsületes ke- 
r esik ed ő 1 á rs a dalma és azon tú.me- 
nően a demokratikus érzésű naSy 
közönség lehetetlennek tartott, va­
sárnap' délelőtt bekövetkezett. A 
Kereskedő Társulat Viszi újító Köz­
gyűlésének váratlan eredménye az 
lett, hogy egy jól megszervezett, 
fasiszta csoport Újlaki Sándort 
választotta be az alelnöki székbe.

A közgyűlés egészen csendesen 
indult, Kovács Lajos, mint elnök 
nyitotta meg; Lettner Jenő elnöki 
beszámolóját és dr. Kállai László 
titkári jelentését a közgyűlés tu­
domásul vette, majd a zárószám­
adás, mérleg és a jövő évi költ­
ségvetés ismertetése és elfogadása 
után a közgyűlés a régi vezetőség­
nek a felmentését megadta.

Dr. Harsány 1 Imre kamarai ügy- 
veze'ő titkár átvette az elnöksé­
get, ismertette a választás techni­
káját és bejelentette, hogy

a hivatalos listával szemben 
ellcnlista érkezett, amely egé­
szen más, mint a hivatalos

lista-
Harsányi Imre javasolta, hogy) a 
választást ne két külön listává: 
ejtsék meg, mert így a titkosság 
elve nem érvényesülne, hanem a 
hivatalos listán mindenki írja be 
az általa javasolt nevet. Iákkor 
már nyilvánvaló volt, hogy Újlaki 
Sándor klikkje manőverezik, mert 
az ellen listán Újlaki és barátai 
szerepeltek. A választási helyiség­
be Újlaki külön asztalt állított be 
és kortesei segítségével több vá­
lasztó listáján sajátkezűkig írta 
be a hivatalos listán szerep.5, ah 
elnöknek jelölt Kovács Lajos he­
lyére saját nevét. Délután 6 óra­
kor hirdették ki az eredményt. 
A hivatalos lis'a ment keresztül 
egyetlen változtatással, éspedig 
úgy, hogy Kovács Lajos helyett 
5 szavazat'öbs'bséggel Újlaki Sán­
dort választották meg.

A választás ellen többe,, azon­
nal fellebbezést jelentettek be, 
mert annak formai és jogi 

hiányosságai voltak.
Ennek ellenére Lettner Jenő, az 
újonnan megválasztott ügyvezető- 
elnök üdvözlő beszédben köszön'c 
meg a bizalmat, majd utána Új­
laki Sándor megható frazeológiá­
val fogadott örök hűséget új gaz­
dájának, Leitner Jenőnek.

Nyugodtan váratlan meglepetés­
nek. lehetne nevezni a Kereskedő 
Társulat közgyűlésén történteket, 
azonban a reakció ma már oly 
arcátlanul jelentkezik, hogy Új­
laki megválasztása nem is volt 
olyan váratlan dolog. A „Néplap“ 
vasárnapi számában felhívta a 

, közvélemény figyelmét arra, hogy 
tégy klikk Újlaki megválasztásál 
' igyekszik előkészíteni. A ,,Nép- 
1 lap“ munkatársa még szombaton 
* beszélgetést folytatott Leaner Je- 
j nővel Újlaki megválasztásának le­
hetőségéről.
t Miner Jenfi akkor a leghatá- 
Z| rozottabban kijelentette, hogy 
5 Újlaki Sándort megválasztani 
c a Kereskedő Táraidat alap­

szabálya-, értelmében "nem le­
hel, mert Újlaki, mint bün­
tetett előéletű egjéu, a Ke­
reskedő Társulatnak tagja 

sem lehet
Leitner Jenő meg is kérte a 

,,Néplap“ munkatársát, hogy ilyen 
szellemben foglalkozzék ezzel a. 
kérdéssel. Ennek ellenére vasár­
nap délelőtt Újlaki Sándort símán 
alelnökké választották és Lei ner 
Jenőnek a közgyűlésen óz d'kn 
egy szava sem volt.

Azzal kapcsolatban pedig, hogy 
kit választotok meg a debreceni 
kereskedő társulat á'enökévé, a 
közvélemény emlékezetébe kelj 
idézzük a „Néplap“ sorozatos, le­
leplező cikkeit Újlaki Sándor sze­
mélyével kapcsokéban. Emlékeze­
tes, hogy éppen a „Néplap * cik­
kei alapján kényszerült Újlaki 
lemondani annakidején a Keres­
kedő Társulat elnökségéről, hi­
szen a „Néplap“ augusztus 4-i 
számában Újlaki Sándorra vonat­
kozóan a következő jelzők láttak 
napvilágot: „Tegnap: fasiszta,
tisztességtelen kereskedő, rágal­
mazó kuruzsló, konjunktúralovag, 
sikkasztó, szélhámos börlöntölte- 
ék, nemzetiség elleni uszító és

zsidóüldöző. Ma: a Kereskedő I ár. 
suiat ügyvezető elnöke.“ A cikk 
1946 december 29-én úgy .módo­
sult, hogy ma a Kereskedő Társu­
lat újonnan megválasztott aM- 
nőke. Újlaki Sándort a Kereskedő 
Társulat » választmánya felszólí­
totta, hogy indítson sajtópert a 
„Néplap“ elíen.

A sajtópert Újlaki Sándor 
mind a mai napig nem adta 
be, mert hiszen maga is tisz­
tában volt azzal, hogy a „Nép­
lap“ állításainak ellenkezőjét 

bizonyítani nem tudja.
Ezt az embert választó ták meg 

ismét alelnökké Debrecenben, anél­
kül, hogy az új tisztikar részéről 
egyeljen kifogás is elhangzott 
volna. Újlaki Sándor és társai 
azonban súlyos tévedésben van­
nak, ez(; a közgyűlést határozatot 
a legrövidebb időn belül megfel­
lebbezik és Újlaki Sándor nem 
lesz alelnöke a debreceni Keres­
kedő Társulatnak.

LEMOND ÚJLAKI?
Újlaki Sándorhoz közelálló kö­

röktől lapzártakor szerzett érte­
sülés szerint Újlaki Sándor lemon­
dott alelnöki tisztségétől.

Ä váróteremben felvágta a nyaltán 
az ütőereket egy asszony

sősególyben részesítették. * # 
Bekötözéfl után az őrszemes 

rendőr bekísérte a központi ügye­
letre, ahol kihallgatása során elő­
adta, hogy súlyos anyagi gondok­
kal küzd, bejelentett lakása nincs 
és tovább nem tud birkózni az 
élettel. Saját érdekében őrizetbe 
vették és gondoskodnak clhclyezé-

. Borzalmas módon akart vőgeb- 
vetni életének Szabó Lajosné deb­
receni asszony: a pályaudvar III. 
osztályú várótermében egy zsilett- 
pengével folmctszetto nyakán az 
ütőereket.

A közelben tartózkodó utasok 
lettek figyelmesek az erősen vér­
ző asszonyra, akinek már megle­
hetősen sok vére elfolyt, mire el-séről.

Pénzbüntetések árukapcsolás miatt
A debreceni törvényszék dr. 

Farkas-uzsorabírósága hétfőn dél­
előtt tárgyalta Weiszmann Adolf j 
Vár-utcai kereskedő és felesége ] 
árukapcsolási ügyét.

Weiszmannék ellen az volt a 
vád, hogy több vevőnek nem szol­
gáltattak ki cukrot, illetve csak 
annak adtak, aki rizst is vett 
mellé. Weiszmann a tegnapi fő- 
tárgyaláson azzal védekezett — 
ami boigazolást is nyert —, hogy 
nem volt bent az üzletben, mikor

felesége és Veres Erzsébet nevű 
alkalmazottja a boltban vásárlók­
nak kijelentette, hogy csak akkor 
ad cukrot, *ba rizst is vesznek 
mellé.

Weiszmannt felmentette az uzso- 
rabíróság, míg a kereskedő felesé­
gét és " alkalmazottját bűnösnek 
mondotta ki és az árukapcsolás 
miatt Weiszmann Adolfnét 400, 
Veres Erzsébetet pedig 200 forint 
pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet 
nem jogerős.

•wsemssemsrnm-

Öt-öt évet kopott
a 83 éves nagynénjüket Imtbadobó 
sxováti házaspár

Sikeresem göngyölítik tel

$$z árdrágítók frontját
A debreceni árellenőrző esopor- 

'.ok eredményes munkája' nyomán 
isinél néhány árdrágitó’CJierüll hu­
rokra, akiknek ügyét közvetlenül 
az ügyészségnek adták át- A rend­
szeres ár ellenőrzés eredménye, 
hogy egyre ’ 1> körre szóra' 
azoknak a száma, akik merényle­
tet akarnak e/köve'ni a fogyasz­
tók ellen és az ctkövaelctt árdtrá- 
gítások is egyre jelenték'el éneb­
bek lesznek.

Lévai Róza böszörményi lakosi 
azonban már másodízben érik tet­
ten csirkedrágíiáson. Első alka­
lommal, rendőrségi előállítás so­
rán hamis eda'okiit diktált be és 
annak az alapján bocsátották sza­
badon.1 Másodszor azonban rajta­
vesztett és nem fogja elkerülni 
szigorú bünte'ését.

Ugyancsak csirkét drágítottak 
Dohai Sándoryié ebesi és Zaniouya 
Mihály né ondód i lakosok is, akik­
nek ügye ugyancsak az ügyészség 
elé kerül.

Kél kereskedő ellen is eljárás 
indul, Balogh Tamás Olaj ütő öö. 
szám alatti kereskedő a (ej és az 
olaj árát emelte, míg Kócsag 
György Széchenyi-utcai keres­
kedő borotvaszappant drágított. 
Ügyükről áz ellenőrök jegyző­
könyvet vettek fej. amit az ügyész­
ségre loábbítanak.

Tóháti Elckné Rákóczi-uica 6.

HaszoÉiilcs táblázatok
legújabb rendelet szerint

CSILLAG könyvkereskedés
PIAC-UTCA 651. SZ.

ff AGY szilveszteri
EST

a „BEMROSi“ étterem és sSrözciien
(Piac- és Simonlfy-utca sarok)

szám alatti pincéjében nagympuy- 
nyiségű baromfit raktározott, amit 
".cm voll hajlandó piacra bocsá- 
ani. Ezáltal az árarejtege'.és bűn­

tettét kiivcvic el és ügyében sú- 
*yos ítélet várható.

A piaci ellenőrzés során Sarkad! 
Lajosáénál 700 darab Magyar- 
cigarettái találtak, araik a járó­
kelőknek kínált.

Ezenkívül még hat apró ügyben 
tettek feljelentést a endőrségen 
az árellenőrző csoport tagjai áru­
sok ellen, akik a hivatalos árat 
nem tüntették fel, vagy engcyjóly
nc'kiíl árultak..

Az ítéletek, amiket a bíróság az 
árdrágítók ügyében minden bi­
zonnyal hoz, elrettentő „példa lesz 
drági'ással kísérletezők számára.

íziiveszter-Bst

a Kereskedők és Utazók Arany 
János-u. 2. sz. a. helyiségében 
Zenét a kitűnő „Seress-jazz“ 

szolgáltatja.
Meleg konyha. Kitűnő tájborok 

Asztalfoglalás

Bélyegzők
Vésések, arany-, ezüst- és fém­
tárgyakba- .Jelvények," zománc- 

táblák

PAULO
BATTHYANY-U. L, udvarban.

mm
Szilveszter-est
a FESZEK sMitilm
Csanő utca 100. (lágy Báni sarcifi

Sorsolásra kerülnek: 
malac, pezsgő, likőrök, 
(lugaszolt borok.

Élénk feltűnést keltett annak­
idején nemcsak Majdúszováton, 
hanem Debrecenben is az az ér­
dekes bűnügy, melynek vádlott­
jaiként Kardos József és felesége 
állottak — tegnap inár másodszor 
— a bíróság előtt.

Kardosné szeptemberben ktítba- 
lölcte férje nagynéniét, a 83 éves 
özv. Kardos Antalnál,, aki az 
egész faluban házsártosságáról és 
összo nem férő természetéről volt 
ismert A fiatal Kardosné férje 
felhajtására így akart megszaba­
dulni az öreg nénitől, a 83 éves 
öregasszony azonban makkegész­
ségesen került egy éjszakai kút- 
banlét után szárazra s most már 
másodszorra jelent meg friss, 
gyorsan tipegő lépteivel p debre­
ceni törvényszék folyosóján.

ORVOSKONGRESSZUS 
HAJnÜSzbBŐSZLÓN

Hajdúszoboszló történetében 
újabb hatűflállomást jelent a ja­
nuár 4—6-ig megtartandó orvos­
kongresszus. Eddig több, mint 
100 vendég jelentette be magát 
ezekre a napokra.

LeszáMtoíta a NOT
a demokrác a eí;en uszító 

fodrász büntetését
Kerél.gj álló László debreceni 

fohászt ez év augusztusában nyolc- 
hónapi börtönre ítélte a debre­
ceni Népbíróság öttagú külön- 
tanácsa dem okráci aell ones uszí­
tásáért.

Ez volt, az első ügy, melyet a 
nyáron felállított nép bíró sági kü­
lön lan ács Debrecenben tárgyait. 
A népügyész akkor súlyosbításért 
feljebb ezek a. Szovjetuniót és rend­
őrséget szidalmazó Kerékgyártó 
enyhének talált ítélete ellen, de a 
NOT régi szokása szerint megint 
más véleményen volt: hat hónapra 
szállította le a féktelen fasiszta 
uszító büntetését, mely most már 
jogerőssé vált.

Először ugyanis november ele­
jén. etatáriális bíróság tárgyalta a 

■ különös bűncselekményt, ez azon- 
! ban az ügyet rendes bírósághoz 
1 eette át-. A törvényszék Sőrés- 
btintetőtanácsa tegnap délelőtt 
egész sor tanút hallgatott ki a 
bűncselekmény körülményeinek 
részletes felderítésére s délután 
fél 2 órakor kihirdette az ítéletét, 
amely szerint Kardos Józsetnút 
gyilkosság kísérletében tettesként, 
férjét pedig felbujtóként mon­
dotta ki bűnösnek és mindkettőjü­
ket 5 óúi fegyházbüntetésre, vala­
mint 10 évi hivatalvesztésre ítélte.

! Büntetésükből az /-előzetes letar- 
í tóz tatásban eltöltött egy hónapot 
és három hetet kitöltöttnek vette 

i Az ítélet nem jogerős.

ZSÁKOLÓ BANDÁT KÚT A'

Zsarolók után folytat erélyes 
nyomozást a debreceni rendőrség. 
Bejelentés érkezett, hogy Bodrog- 
olaszi községben egy szervezett 
banda • több jómódú ottani keres­
kedőnek zsaroló és fenyegető le­
veleket küldözget, meghatározott 
összegű pénzt követelve. A legva­
dabb dolgokkal fenyegetőznek ar­
ra az esetre, ha kérésüket nem 
teljesítik. Miután a nyomozás szá­
lai Debrecenbe Vezetnek, a rend­
őrség mindent megtett a társasa" 
tagjainak a kézrekerítésére,

V NlíIlABBÁNYI VASÜT 
MEGHOSSZABBÍTÁSA

Szabó Zoltán újjáépítési minisz­
teri tanácsos dr. Kiss Gábor ja* 

'rási főjegyző társaságában hely­
színi szemlét tartott Nyírábrány- 
ban. A helyszíni szemle célja az 
volt, hogy a nyírábrányi vasút 
meghosszabbítási terveit a gya­
korlatban is megismerje és a mi­
nisztert tájékoztassa. Szó van tud­
niillik arról, hogy a vasútmeg- 
hosszabbítási munkálatokat esetleg 
a Hajdú megyére előirányzóit 
közmunkák keretében fogják meg 
oldani.

Asztalidglai&s a lőpincérnél
I Jtä&biu*

Hangulatos est —■ Zene 
Asztalfoglalás

uncos SZILVESZTERE 

a Kereskedő Társulatnál
jC MŰSOROS

Csokótisii-gigíiTili^zjK amaraszí n h á z
. December 31-én, délután 3-kor
Matyi az üveghegyen túl

este fél 7-kor
Ki a papa?
Premier bérlet 

este 10-kor
Nagy szilveszteri kabaré

December 31-én, kedden este 
fél 7-kor

1946 deeemberSI,

Debrecen árai
A Debrecen és Vij 

fület villamos sierchl 
január 4-én dóin hl 
székház nagytermei 
iesztő előadást rend« 

Az előadás tárgj 
kulcshelyzete a* 1
feszültségű viUamoj
további kiépítése I 
keíl térni Debreceni 
„yos 50 periódusra,! 
nem lehet bekapej 
szógos villamos ‘.ij
za/iba- „ ,A motorikus fogy 
Ságos tarifakérdésj
és műszakilag e_8Jj
úgy a. villamosára ti I 
villamosiclepre, mill 
gyasztókra. Nemzeti
pontból > fonlo,s: J 
gősben van a szent! 
kossággal. Az e'-jodl 
gépészmérnök.

Az ipartest ülel 
álon hívja meg az I 
Ságokat és hivat aj 
az érdekelt tno'oj 
zönséget, valamintj
ja it-

U' vyári
részi

>I4YER
kossutk-’..^ a

Vasárna 
és föidhl

Az tijbirtokosol 
tátották Orszá-zcl 
központi vezetőéi 
Debrecenbe hívjaj 
és Debrecen í'öhl 
rasztjainak megi 
gyei értekezletre. I 
zetőség megalakiti

A már mííködő| 
leket felkérjük,
ra minden száz 
•itán egy-egy mcá 
jék be. Ahol nini 
szervezet, amelyíl 
tott parasztság cl 
volna, ott a Földi 
birtokosok Orsii

Török Tmréné 
íakos a tojás da 
és 1.20 forintért] 
nyi piacon. Df 
egyesbíró egyhd 
egyévi hivatalvd 

Ugyancsak tel 
uzsorabíróság 
hajdúhadházi 
sát Naggná sóíj 
66 forintért adl 
fogházra ítélték] 

A bíróság ein

Hely reál

Vasárnap U 
elöljáróság! üléj 
Vidéke (parte 
keretében átadj 
a teljesen úijái 

A rendkívüli 
Gondos János 
nyal vasutak 
gvobb gondot I 

~ ti agy Sándor! 
kát a nehezj 
leküzdése áránj 
sérülések kijavl 
rém rendbchif 
hogy a háromI 
Vedres Lajost! 
Balogh Bélát/ 
Béla villany» j 
világítást áilitf 
és példaadó

Irodalmi
kabaré
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A Debrecen és Vidéke Ipartcs- 
•lílet vü'omos szerelő szakosztálya 
" „ár '»-én délután 3 órakor a 
Skház nagytermében ismercf- 
itsztd előadást rendez.

előadás tárgya: Debrecen
Uulcsbelyzete a* "“f8'
feszültségű villamos ^vezeték^ 
további kiépítése eseteben. A. 
kell térni Debrecenben a .szabvá­
nyos 50 periódusra, mert ene.ku, 
„m tehet bekapcsolódni az or-
S»*»-»>M16-

A, tarifakérdése pénzügyileg 
“műszakilag egyformán fontos 

úcV a vi’lamosárátnot szolgáltató 
villamos te’epre, mint a motor fo- 
m'nsztókra. Nemzetgazdasági szem­
pontból is fontos, mert összetug-
,'ésben van a szénnel va,o takaré­
kossággal Az előadó Szegedi Gyű a
scocszinérnök.

V ipartest ület elnöksége est 
úton hívja meg az érdekelt ható­
ságokat és hivatalos személyeket, 

” érdekelt mo'orfogyasztó

Hajdúböszörmény népe eltávolította 
hivatalából a város tolvaját

kö-
va'.amint szakipar-.js lag-

u7 gyári rádiók
részletre

>L4 YER Emil cég
KOSSUTH-#. 13., BATTHYANY-n. b. 

Telelőn 380.

Háhorog Hajdúböszörmény népe 
A. városháza tájékán egymásután 
bukkannak íol a régi, gyűlölt arcok.
A B-lista revízió során, már több 
kisebb csalódás érte a város dolgo­
zóit, egyet azonban nem hajlandók 
tudomásul venni: Nany Imre városi 
p énztáros vissza térését.

Nagy Imre az egész város tolva­
ja, 800.000 pengőt vitt magával, 
amikor a felszabadulás élőt Német­
országba szökött. Elvitte a város 
egész készpénzkészletét, nem há­
gott a 1) átraraaradt alkalmazottak 
fizetésére egy fillért sem.

Az egész város ismeri incgho- 
csájthatatlanul súlyos , bűnét, amit 
egyáltalán nem. enyhít az, hogy 
visszatérte titán inflációs pengőkből 
egy nevetségesen kis összeget adott 
•'a városnak. Hajdúböszörmény népe 
osztatlanul gyűlöli, becstelen tolva­
ját, annak idején még a Kisgazda 
párt vezetősége is veié szemben fog­
lalt állást. Annyira, hogy mikor po­
litikai megbízhatóságát igazolni a- 
karta, O Szabó Gábor, a Kiagazdp 
párt főtitkára tiltakozott a legheve­
sebben ellene a a pártok teljes egy­
hangúsággal tették B-listára.

Nagy Imre most mégs komoly 
támogatóira talált a böszörményi 
Kisgazdapárt soraiban, l’cltcrjesz- 
iették revízióra.és most lejött a dön­
tés: visszavették. A pártok nyomban.

értekezletre ültek össze és ott meg­
fogalmaztak egy febzóllító levelet 
Nagy Imréhez: hagyja el önként 
helyét. A Kisgazdapárt részéről G. 
Tóth Antal és Tacsi Sándor a többi 
párttal egyetértett abban, hogy 
Nagy Imre bűnös, a demokrácia 
számára használhatatlan ember. 
Mégsem írták alá a közös levelet, 
mert „a párt vezetőségétől más uta­
sítást kaplak“. A levél a Kommunis­
ta, Szociáldemokrata, Parasztpárt 
és a Szakszervezetek aláírásával el­
ment Nagy Imréhez, aki azdnitai 
válaszod rá. A tolvaj pénztáros vé­
delmezőjére a Kisgazdapártra hi? 
v a tkozott és á „pártfegyelemre“ va­
ló utalással nem fogadta cl a békés 
megoldást.

Hétfőn reggel ti órakor a demo­
kratikus pártok újabb értekez&etro 
üllek össze. A Kisgazdapárt termé­
szetesen nem vett részt rajta, ehe­
lyett fenyegető hangú átiratban til­
takozott Nagy Imre eltávolítása cl 
len. A három baloldali. párt és a 
szakszervezetek vezetői héttagú kül­
döttséget alakítottak s felkeresték 
hivatalában a város tolvaját, Nagy 
Imrét. Túlh Mihály az MK.P, R<>- 
zfiássy László a S/ DP. Fazekas I 
renc a NPP és Nemes Sándor a 
Szakszervezetek titkára vezették a 
kidilőíteéwt. amelyben rajtuk kívül 

t

párionikívüliek vettek _ részt. Nagy 
Imre a küldöttség előtt kijelentedé 
hogy hajtandó eltávozni helyéről, 
csak gondoskodjanak a pénztar át­
adásáról. A város polgármestere 
megnyugtatta a pártok vezetői:, 
azonnal intézkedik a pénatár „átadá­
sáról. Szavait tett követte, ás mefl 
te y nap tisziy-sséges kerekbe került a. 
város pénze.

A hír természetesen végig futott 
városon,, félezer háborgó ember

gyűlt össze a városháza e.őtt. 
mindjobban növő tömeg türelmetle­
nül várta a küldöttséget. Forrt ,az 
emberekben az indulat,» kishijan 
meyroh a orozták a városházát, hogy 
ők maguk tegyék ki a szűrét a va- 

kifosztójánek. A visszatérő 
pártvezetök ezt meggátolták s jó­
zanságra intették őket. A tömeg- 
szép, fegyelmezett sorokban a Kom­
munista Párt elé vouu t, ott a bal­
oldali pártok titkárai egymás úton 
'ismertették és méltatták a hatoMa.i 
összefogás sikerét.

A Kisgazdapárt gyalázatos- vb-e- 
kcddse, amellyel elárulta, egész Bö­
szörmény kifosztott népét, hatalmas 
visszatetszést és felháborodást szült 
városszerte. Ma már Böszörményben 
is sokan kérdik: milyen párt i? ez 

• a Kisgazdapárt, a gyilkosok t* :t 
tolvajok pártja? Ha így dolgoznak 
ekkor liizonv rüvhlesen azzá lesz.uov

A Nemzeti Segély gyűjtése
A Nemzeti Segély kcietmagyaror- 

szági kerületi titkársága fölhívja a 
közönség figyelmét, hogy a Nemzeti 
Segély ügyében eljáró személyektől 
(pénzbeszedő, adománygyűjtő sth.) 
kérjék eljárásukra vonatkozó meg­
hatalmazás bemutatását. A megha­
talmazások a Nemzeti Segély cégjel­
zéses papírjain körbélyegzővel, két 
aláírással ellátva, havonkénti meg­
hosszabbítással vannak kiállítva. A 
Nemzeti Segély jelenlegi intézmé­
nyeinek fejlesztése és új intéamá- • 
nyele beállítása érdekében nagyará­
nyú propaganda és gyűjtési akcióba 
kezdőit, érthető tehát, hogy akad- ; 
nak olyan személyek, akik a közön-,/ 
ség áldozatkészségét o téren is lelki- 
ismeretlenül maguk számára igye­
keznek kihasználni.

E helyen újból kérik a jf özön ség 
támogatását, mert tagdíjaikkal és 
adományaikkal az elhagyott gyer­
mekek és népi .ifjúság sorsát segí­
tik elő.

Vasárnap lesz Hajdú vármegye újbiitekss 
és földhWtatoti parasztjainak értekezlete

a, Hjbirtokosok éa Földhöz,jut- nek rendezésében hívják össze az 
mtottak Országos Szövetségének összes földhöz,iuttatottat és gyulca 
Központi vezetősége január ö-re keretében válasszak meg megbt-

A tétét leni kisgazda NB-elnök megverette 
a máspárti ifjakat

rvvz- poo Vi ■ ——------ CT f
Debrecenbe hívja Hajdú varmegye 
és Debrecen földhöz juttatott pa­
rasztjainak megbízottjait várme­
gyei értekezletre és a megyei ve­
zetőség megalakítására.

A már működő UFOSz-szerveze- 
teket felkérjük, hogy erre a nap^ 
ra minden száz újbirtokos paraszt 
■itán egy-egy megbízottjukat küld­
jék be. Ahol nincs olyan UFOSz- 
szervezet, amelyik a földhözjutta- 
tott parasztság érdekeit képviselte 
volna, ott a Földmunkások és Kis­
birtokosok Országos Szövetségó-

zottaikat, 100 földhöz juttatott után
1 tagot. ............

Hajdú varmegye főispánja koi- 
v vélben hívja fel a községek és 
megyei városok figyelmét a _ föM- 
hözjuttatott parasztság képviselői­
nek Debrecenbe való szállítására. 
A vármegyei értekezlet január no 
5-én, vasárnap délelőtt 9 órakor 
kezdődik Debrecenben az Arany 
Jánr s-utea 2. szám alatt.

Pártokból és az érdekvédelmi 
szervekből alakult előkészítő 

bizottság.

K a rácso n v o-ÍS'ő uap jáii c sic ^ u, l & )s 
verekedés voll- To lót Leu községben, 
A Ilan gy a-sző v e'tke zetí k orc.E-mában 
mulattak Bogár Lajos, a Nemzeti 
Bizottság- elnöke, kisgazdaná.fti^ lag 
é-i még vagy 20 kisgazda - ifjú. A 
közelben kvu másik korcsmában 
szintén mulatlak, paras.dpárti c» 
érvc-h ifjak is.

"X Hangya-szövetkezeti korcsma- 
ros O öatbiVi szarhat Bogár Llj'XS. a 
kisgazda if jaknak; bort rendelt és 
közb'-n biztolta őket. Iiogy a P;'-

raszlpárti ifjakat hívják ki vereke­
désre és verjék el őket. Ennek nv •

3 lelt a hatása. A másik korcsma- 
ia egy küldöttet küldtek át, aki
rendes hadüzenetet^ küzvr.ítet,. A 
hadüzenet vége három sebesült tett, 
kettő súlyos én egv életvcsséyes. __ 

A Nemzeti Bizottság tegnap da- 
n;áa ült össze, amelynek demokra­
tikus érzelmű tagjai ezen az ü'.é'-vn 
tiltakoztak a kilengő o’nök magatar­
tása ellen.

Újabb szociális níézmény Debrecenben
Memwílt ax wíáémíeif 
aüMa- és csecsemőolfliön

Elitéit árdrágítók
dobszóTörök Imréné hajdúböszörményi - teknek 

[akos a tojás darabját 1 forintért 
és 1.20 forintért adta a böszörmé­
nyi piacon. Dt. Szűcs uzsora- 
egyesbíró egyhónapi fogházra és 
egyévi hivatalvesztésre ítélte el.

Ugyancsak tegnap tárgyalta az 
uzsorabiróság ti. Hagy Lajosne 
hajdúhadházi asszony árdrágítá­
sát Nagyné sót drágított: ö kilót 
áö forintért adott el. Egyhónapi 
fogházra ítélték. ,

A bíróság elrendelte az ítele-

útján való köz- 
hirrétctelét is. Az államügyész 
mindkét esetben súlyosbításért 
fellebbezett. , , ,

Szabó Zsuzsanna sárrétudvari 
lakos ■ i0 dekagramm _ szappanért 
8 forintot leért vevőjétől. Az uzso- 
rabíró ebben az esetben — tekin­
tettel a vádlott magas korara es 
betegességére — a fogházbüntetés 
kiszabásától eltekintett és a b 
éves árdrágítót 300 fonni penz- 

' büntetésre ítélte. ,

Amint 
molt róla 
jáépített

a „Né: 
elkészült

I« már beszá- két hét óta fáradhatatlanul dolgo 
Debrecen új- zott Sárközi József.

anya- és csecsemőott­
hona. Hétfőn délben adták at icn- 
deltetésének ezt a nagyjelentő­
ségű szociális intézményt, ahol 
eddig nyolc csecsemőt és öt any at 
helyeztek el.

A hivatalos átadásnál megjelen­
tek. a város részéről Szendrei Sán­
dor helyettes polgármester. Hol- 
lósy Andor tiszti főorvos, vadászt 
oö„.1aW Xo fi síi/» fi fi. szociális ICJ.Sándor és Hálná a szociális fel­
ügyelőség részéről, Matkó Imre a 
szociális ügyosztály részéről, a 
politikai pártok és .az MNiX* 
képviselői, valamint az intézmény 
vezetői. Erőss Sándor igazgatóval, 

köszü- Bemutatták a jól felszerelt szoba-
Helyreállították az ipartestület dísztermét
Vasárnap tartotta rendkívüli elöljáróság jegyzőkönyvi kösz, ^

elöljárósági ülését a Debrecen és jüé foglalkozott \ megtörtént, a
Vidéke Ipartestülete, A az 1947 Ä tfsztújító közgyűlés- ■' őtntn
keretében átadták rendeltetésének u 1Ä . 11 ^ az ipar-

;=EEB'^,fIW5B5
nyal vasutak problémájára ua- bocsátja f m 
gvobb gondot fordítsanak. | tasokat. Az utasitasok.it ki

Az intézmény» a debreceni 
Egészségvédelmi 1 iókszövetség 
vezetése alatt áll, amelynek vá­
lasztmányában az összes politikai 
pártok és társadalmi egyesületek 

S képviselve vannak. Az intézmény 
jéletrehívásában mindegyik, tehet- 
’ ségéhez mérten kivette a részét. 
A‘Kommunista Párt 10 ágyról, a. 
Kisgazdapárt a szalmáról gondos­
kodóit, míg a többi párt is elkö­
vetett mindent, hogy még ebben 
az évben megnyílhasson a cse­
csemőotthon, Nagy érdeme van 
még a szociális felügyelőségnek 
is. '"valamint Debrecen városnak, 
amelv költségvetésében biztosított 

otthon sza

Véres szúrkálás 
Nyirábrányban-

Az idei karácsony majd minden 
községben és városban csendesen 
folyt le; komoly verekedésről — 
a tetótleni eseményt kivéve — 
csak Nyirábrányból történt jelen­
tés.

Itt az István-napot ünnepelték 
nagyobb baráti körben, ami után 
a legények között előbb csak szó­
váltássá, majd verekedéssé fajult 
a dolog. Ennek a során Berki Ist­
vánt kétszer hátbaszúrták és az 
orrát 'kettéhasították. A dulako­
dás után az eszméletlen áldozatod* „ 

i kívül senki sem maradt a hely- 
- színen.

Berki Istvánt beszállították a 
debreceni sebészeti klinikára, ahol 
még mindig nem nyerte vissza 
eszméletét. A. ' rendőrség erélyes 
nyomozására eddig egy őrízetbe- 
vétel történt és három másik gya­
núsított kihallgatása most folyik.

MaBiSz
A MaülSss sportrepülő szakosz­

tály felhívja a repülés bármely 
ágával rokonszenvező lányokat, 
Iti évtől 21 éves korig, hogy a 
repülő elméleti tanfolyamra, amely 
hatohetes lesz, jelentkezzenek. Je­
lentkezés a . MaDISz repülő szak­
osztály megyei központjánál; Deb­
recen, Nádor-utca 4. szám (az 
István-maiozn mellett), január hó 
2—g—lén délután 3-tól 5-ig. Az 
első turnusba jelentkezők egész 
évben gyakorlatban lesznek és 
további kiképzést nyernek. Repülő 
szakosztály vezető.

A' rokkanttelepi és Rákosi-telepi 
szervezetek sajtómegbizottai ma, 
kedden délután 4 órára a belvá­
rosi szervezetbe jöjjenek bé! Köz­
ponti sajtóvezető.

ESPRESSO
l'lilF SMte

» k* cukrászdában Isméi 
ailanddan 1Hálván-ü. I

\ttdk a jól felszerelt szoba- ,uivagi fedezetet az otthon sza- 
tiszta konyhát és azonnal £ra‘‘ a népjóléti minisztérium
. , . __ ____Kin AinsMolo . \ T-.-vtx/l.ilL-n.

".Vcr/ty Sándor elnök vázolta azo-1 tak a szí 
„at a nehézségeket, amelyeknek i minden 
leküzdése árán sikerült a háborús 
sérülések kijavítása és a díszte­
rem rendbehozatala. Javasolta, 
ho»y a három lelkes festőmestert,
Vedres Lajost, Szabó Jánost és 
Balogh Bélát, valamint Báninál 
Béla villanyszerelő mestert, aki a 
világítást állította helyre, önzetlen 
és póldaadó munkásságukért az

szakosztály vezetőkul
ad

hogy
kát a nehézségeket,, gyeknek' ^ febS^f vag/llS

elejei választások lebonyolításává.
Véra'il Nagv Sándor elnök ku 

szünetet mondott az ünnepélyes 
átadásnál szereplő Iparos Dalkör­
nek és mindazoknak, akik a dísz 

l terem rendbehozatalának ügyét 
! előmozdítottak.

. „ csecsemők átvétele
is -4. diakonissza-nővérek, Csiba
Györgyi .és lláb Klára, Duronel-

íeíszcrelóst bocsátott rendelke­
zésre és • a svájci szeretadoma 
nv okból is bőven jutott a csecseuvorgyi nyui

hj'nú orvosnő vezetésével lemertete, mölc részére. .
az újonnan érkező csecsemőket, j ^ hétfői napon a megnyitás aj- 
tisi 
fi 
ki

>. otthon 40 ------ ---
var, berendezve. Az anyák részére nak? .rövidesen 
50 lielv van biztosítva, külön vi- 
lá'i'os és meleg helyiségben. Az 
ételekről Gáli Eszter a népszerű 
„Eszti mama1- gondoskodik, akt 
átvelte a vezetést az alumnuum- 
Ó3 porcell ánedén y ekket korsze­
rűen felszerelt konyha fölött. A 
műszaki berendezés helyreállításán

kerül.

Adózás k-m'fveiét /

könyveién szakiroda. 
VJrösmdrty-u. 24. Jel.- Ili

Makray Mihály
küiskálási eiloner 

ji éves korában elhunyt. 
Temetése kedden déÜ egy 
órakor lesz, a Köztemető 
ravatalozó terméből, a tét. 
i: yház szertartása szerint, 
iöyászolják: bánatos fele­
sége és a kiterjedt rokon­
aim Minden külön érte- 
-ítós (gyász ap) helyeit.

Lakás: Hajú-utca 18- 
(iebaucr temetkezési válla­

lat.

„ , t frt r ’ »*

NAGY SZILVESZTER-tst
a „iénos vitéz“ étteíBiü és sörözőben Hanyadhu. \

____ i 1 Mpeslt weseuts-!«* ma*
li^W iMiitir '—* tüstter gate, wSi. ^sasa,äsil
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HÍREK
IDÖJAi . . .u.....ó. Gyenge

«zé!f borulj ködös idő, helyenként 
kisebb havazás., a hőmérséklet ahfl 
változik. , . -

A városi tanács határozata értel­
mében az Idfgeeforgalmi tKyaw 
január elseje után megkezdi mű kia­
dásét. Az idegenforgalmi Hivatal ve­
zetésével Végh Henrik városi tiszt­
viselőt bízták meg.

Kinevezések A vallás- ás közok­
tatásügyi miniszter dr. Papp 1st* 
ván és dr, Sálory József debreceni 
állami gimnáziumi tanárokat a deb­
receni á.'lami gyakorló gimnázium­
ban rendes tanárokká nevezte ki.
A hivatalos lap vasárnapi számá­
ban megjelont miniszterelnöki ren­
delet dr. Jávor Iván budapesti nép- 
ügye szí a budapesti büntető T j “ 
vényszókhez a VII. fizetési osztály 
8; fizetési fokozatába törvényszéki 
bíróvá nevezte ki. . >

A debreceni rendőrkapitányság­
hoz a belügyminiszter á számvevő­
ségi kirendeltség vezetőjének • Vero- 
bélyi Lajos számvevőségi alezredest 
nevezte Ifi- ........ ,

Heti befizetéses könyvet kérjünk 
sürgősen á Kö.-csönös Sególyzö-Egy- 
intnéi, mert ebben gyűjthetjük ősz­
eié ügyesen filléreinket. Felvilágosí­
tás Kossuth-u. 8. a. pénztárnál.

Uj orosz nyelvtanfolyamot indít 
az új óv elején a Magyar-SzOvjct 
Művelődési Társaság. Ezen a tan­
folyamon csak azok vehetnek részt, 
akik már némi orosz hidassal ren­
delkeznek, vagy legalább oroszul 
írni őe olvasni már feltétlenül tud­
nak'. Jelentkezni csak január első 
hétében Vörös Hadsereg útja 49. 
szám alatt délelőtt 9—11-ig cs dél­
után 3—5-ig.

Tímárok, bőrgyárak! Forgó- 
hordó, csereshordó szaporításhoz 
faveder. Boroshordó készítés, ja­
vítás Vargánál, Hatvan-utca 18..

Felkérjük mindazon hittestvérein­
ket, akik rendszeres segélyben nem 
részesülnek (I. vagy II. kategóriá­
ban) és természetbeni juttatásra 
Igényt tartanak, levelezőlapon kizá­
rólag az alanti adataik! közöljék 
(minden személyt külön lapon): a) 
név, b) lakás, ej szül. év és hely, 
d) foglalkozás, e) üzletének vagy 
műhelyének címe. Gyermekeknél a 
szülök neve és foglalkozása is fel* 
tüntetendő. Beérkezési ha.iarii.lp: 
'január 5. J 01NT, Bajcsy-Zsi1 in- 
■zky-u. 81.

Hol tölti ön a Szilvesztert?
V bőripariak és öpiiömunkääckc 

műsoros báljában, KossuÄL-utca 1.
Zsidóvagyon eltulajdonítása és 

hűtlen kezelése miatt feljelentés ér- 
i.ízett Adorján István igazgató-ta­
nító Kopócsapáti la-kos ellen. A fel- 
jUentéa szerint 194í*l:en dcpov'á á- 
sok idején Adorján volt megbízva o. 
zsidóvagyon kezelésével, do egyes 
tárgyakat magához vett és saját 
hasznára eladott. Ezzel több vissza­
tért deportáltat anyagilag súlyosan 
megkárosított és gazdasági romlá­
sukat okozta. Adorján a terhére rótt 
dolgokat, kihallgatása során tagad­
ta, ügyét azonban a nép ügyészség­
nek adták át.

Nyomozz, kutass, figyelj, igvn 
sokan vannak 1

Ellenségeid ők: «z árdrágítók 1
Református istentiszteletek óév 

estéjén. Nagytemplomban• fél 2 óra­
kor Ku'csár I)., fél 3 órakor Szenes, 
fél 4 órakor Szenes. Kittemplomlian
3 órakor dr. Kalmár L., 4 órakor 
Uray S., 5 órakor dr. Ferenczy Ki 
Károlyi G.-téri templomban 4' óra­
kor Herényi ,T. Ispotályban 3 óra­
kor dr. Farkas P. Kossal!h-utcai 
templomban 3 órakor D. dr. Révész 
I., Árpád-téri templomban 9 órakor 
Kürtby Sí., 3 órakor Kürthy K.,
4 ópakor dr. Hegyaljai K. G.^ Ho­
mokkerti templomban 4 órakor Ko­
vács J. Szabadság-telepi templom­
ban 3 órakor Szűcs Ferenc, 5 óra­
kor Sipos Károly. Csapókerti tem­
plomban 2 órakor Horváth György. 
Iíerekestolepi templomban 3 órakor 
Király Z. Egyetemi templomban 4 
órakor Koncz Z. Tégláskerti ál isk. 
3 órakor Zsíros I. Auguszta Szana­
tóriumban 3 órakor Murányi A. 
Klinikák: Koncz és Muránvi. Sze­
gényházban 5 órakor Kálmán I. 
Rákosi-teiepi gyűl., házban 2 óra­
kor Kálmán 1. -Wolaffka-telepi 'ol­
vasókörben 3 órakor Pál A. Tanyai 
is ten tisztel eták: J OXCSA-liáüak 3 
Makor Kálmán I.

A kerületi és üzemi titkár elv- 
társak a nömegbízottakat január 
3-án délután 3 órára az Arany Já 
ners-u. Vb. alatti párthelyiségbe 
küldjék be. A titkárok felelősek a 
nőmegbízottak megjelenéséért.

SZAKSZERVEZETI IHRER
M agán alkuim azof lak Szakszerre, 

veitfe csütöríötim délután 4 órakor 
szokásos vezetőségi ülését tartja. — 
Ili a yánalka! m azott ak Szakszervezete 
vidám, műsoros szilveszter-estet 
rendez helyiségében. — Famunkás 
szakszervezetnél szaloncukor kapha­
tó, kilónként 20 forintért. — Fod­
rász szakszervezet segédei és tanon- 
cai jármáé 5-ón, vasárnap fél 10 
órakor közgyűlést tartanak. Tárgy; 
kollektív szerződés szerinti bérek is­
mertetése. Megjelenés kötelező. Fű­
tött terem. — A földmunkások, kis­
birtokosok szakszervezete január 
2-án 2 órakor vezetőségi ülést tart. 
— Az újonnan földhözjuttaiottak, 
akiknek mezőgazdasági felszerelés­
ből hiányuk van (ásó, kapa, stb.), 
összeírás végett jolentkc«senok ja­
nuár 4-töl a Földmíves Szövetke­
zetben, Arany J.-u. 2. sz. — Ma­
gyar Mérnökök és Technikusok Sza­
bad Szakszervezete debreceni cso­
portja január 7-én fél 4- órakor 
tisztújító közgyűlést tart az Állam- 
építészeti Hivatalban (Megyeháza). 
Határozatképtelenség esetén a kö­
vetkező gyűlés időpontja ugyanaz­
nap 4 óm. — Szilveszterre zene 
megrendelhető Arany J.-u. 2. II. e. 
Zenészek Szakszervezetében, este 8 
óráig.

iparos hírek
A kuitúvézakosztály (Iparoskor) 

Vörös Hadsereg útja 28. sz. alatti' 
helyiségei szilveszterkor reggelig 
nyitva lesznek ás azt tagjaink láto­
gathatják. — A fodrász szakosztály 
közmunkaküzöss’égét január 6-ig 
rendezze.

Kereskedő hírek
Füszerkiskersskedűk! Közmuedta- 

váMság másodikétól 0-án estig fi­
zethető a. szakosztály irodájban. :—' 
Könyv- és papírfcereakedek szak- 
osztlya ma, kedden délután 4 óra­
kor gyűlést tart. —. Vásári és üzlet 
nélküli szakfr-zíály vezetősége felké­
ri tagjait, bogy elmaradt adójukat 
haladéktalanul kajál érdekükben 
rendezzék. Azon tagok, »kik az adó, 
közösséget továbbra is fenn óhajt* 
jak tartani, a szakosztálynál aláírás 
végett január 3-ig jelentkeziZenak, 
mert utólag az adóközösségbe nem 
vehetők ‘be. — Kisfuvarosságí Az 
összes fuvaros-rigai érdeklő továblj- 
szervező, tisztújító közgyűlést tar­
tunk 1947 január 5-én délelőtt 10 
órakor a Kereskedő Társulat kis­
termében.- — Ószeres szakosztály ja­
nuár 3-án, pénteken délután 2 din­
kor' tisztújító közgyűlést tart. — 
Vásári kereskedők választmányi 
ülése pénteken délután 3 órakor. 
Taggyűlés pénteken délután fél 4 
órakor. Aki be akar lépni a köz- 
munkaküzösvégbe, jelentkezzék' a 
szakosztály irodájában január 3-ig.

Halálozás. Kosa Géza, dr. Ííósa 
Győzőnek, a „Tiszántúli Népszava“ 
felelős szerkesztőjének édesatyja éle­
tének 63. évében elhunyt. Tíz nap­
pal ezelőtt dr. Kosa Győző bá* yja 
hall meg.

Hirdetmény. Felhív óm a város 
érdekelt háztulajdonosait, hogy a 
házuk falán elhelyezett honvédelmi 
miniszteri légoltalmi jelzőtábláikat 
haladéktalanul távolítsák el. Fenti 
rendelkezésem végrehajtását köae- 
geimmel ellenőriztetni fogom. Pol­
gármester.

I rossz
rossz

vízvezetéke
gázvezeték

fürdőkályhája eiromlsía
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Vereség itthon, vereség külföldön
Külföldön poríyázó csapataink 

nagyon gyászosan szerepeltek az c’.~ 
műk napokban —- az Újpest csapa­
tát kivéve. A csütörtökön hazai pá­
lyán doniéilent játszó Ferencváros 
a Wacker otthonában, visszavágó 
mérkőzésen 3 0 arányban súlyos ve­
reséget szenvedett. A csapat telje­
sen formán kívül van, csupán Sá­
ros!. dr. és Henni játszott jól;

Az eddig veretlen .vasutaavá'oga- 
tott is elszenvedte első vereségét a 
jóképességű zágrábi Lokomotiv csa­
patától. A 0:0-03 félidő után 2:0 
lett a végeredmény. A csapatban a, 
debreceni játékosok játszottak csak

elfogadhatóan. A mezőny- legjobbja 
Ki später volt.

Karácsony első napján az Ad in - 
ra ellen sikert elért PYSK vasár­
nap a FD Zagreb csapatával já - 
szott és az elég jóképességü egyú‘- 
iestöl 7:2 arányú katasztrofális ve­
reséget szenvedett. A FT) Zagreb 
(volt Concordia) minden osapatró- 
szében jobb volt, mint ellenfele., A 
pécsi csapatban egyedül Horváth 
nyújtott elfogadható játékot.

Súlyos .vereséget szenvedtek ^ jég- 
korongozóin-k is az osztrák váloga­
tott együttestől. A. i 1:3-rá elvesztett 
mérkőzésen teljesen alárendelt sze­
repet játszott a magyar válogatott.

Közeüáías
A fcösélelmezési ügyosztály fel- 

lu’vja a város lakosságának figyel­
met arra, hogy a novemberi, de­
cemberi és a, karácsonyi cukorfej­
adag kiváltásának határideje de­
cember 31-én lejár. Felhívja a 
közélelmezési ügyosztály azoknak 
a figyelmet, akik a cukorjegycikefc 
eddig nőm váltották be, december 
81-én feltétlenül adják le, hogy a 
kereskedők még ezeket a jegye­
ket és utalványokat beválthassák.

Az Újpest szép győzelme n-mi na­
gyon sóik külföldi meghívást kapott. 
Az olasz lapok kiemelik, hogy az 
Internazioimie . (volt Ambrosiann) 
már tíz éve nem szenvedett -vereeé- 
g:et otthonában ' külföldi csapattól. 
Valószínű, hogy a lila-fehérek török 
túrája elmarad, beutazási nehézsé­
gek miatt. Helyette svájci és francia 
túrával kárpótolják magukat az új­
pestiek.

A Miskolci MTE-vei játszó, első 
mérkőzését a Bocskai MÁDISz ta­
vasszal. Vasárnap délelőtt elnökségi 
ülést tartottak a kék-sárgák, aho. 
már körvonalazták a tavaszi szezon 
előtti erősítéseket.

Két debreceni csapat fuzionálni 
készül. Az előrehaladott tárgyaié- 

■sok folyamán már egy-két lényeges 
kérdésben megegyeztek' a vezetők.

Kitűnően sikerült vacsorával zár­
ta be az ó évet a Bocskai MA.Dl.Sz 
úszószakosztálya. Az 50 terítékes 
vacsorán megjelent Pataki Imre és 
Szigeti József is. Draskovits Ru­
dolf szakosztályi elnök megnyitója 
után ‘lTentka László ismertette .az 
óv történetét, "majd utálta került 
sor a, díjkiosztásra, ahol minden 
versenyző szép kiállítású oklevelet 
kapott.

Szolnok—Debrecen úszóverseny
lesz januárban a fedett uszodában. 
A verseny iránt hatalmas érdeklő­
dés mutatkozik, mert néhány év óta 
nem volt komoly úszóeeemény Deb­
recenben. ,

Vágó Lajos, a DK A SE lelkes ál­
éin ők ének felcségo fiúgyermeknek 
adott életet.

MOZIK MŰSORA.

Vígszínház-mozi. A legvidámabb, 
a legkacagta több szilveszteri mű­
sor: Zero és Huru, a két muzsikus. 
Debrecenben először! -r- Ma min­
den előadáson: 5. 7, 9. 11 órakor 
elő malac cs egyéb ajándékok szét­
osztása!

Apolió-filmszínház: Zűrzavar a 
mennyországban. Dehrcccnben n ö- 
ször. Gyöpvörü amerikai vígjáték 
Előadások kezdete vasár- és ünnep­
napokon délelőtt H és délután 3. 5 
és 7 órakor. Szilveszterkor az elő­
adások kezdete: 4. 6, S és 10 órak)r

Meteor filmszínház. |jce"mber 31, 
január 1., 2., kedd. sz'.'-da, csütör­
tök: K^i a férjem? Tolna.y. Puta-ky, 
Gsortos, Vaszary Temek igjátéka. 
Kitűnő kiegészítés. Előadások: Szil­
veszter napján: fél 5. fél 7, fél 9, 
Újév napján 11. fél 3 fél 5, fél 7. 
csütörtökön: fé! 5, féi 7 őrekor.

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Kedd délután 3 órakor: Gyermek- 
előadás. Fói 7 órakor: Ki a papa? 
Este 10 órakor: Szilveszteri kabaré.

Szerda, délután: Ki a papa? Este: 
Ki a papa?

Csütörtök: Romantikus asszony.
A) és B) bériét.

Péntek: Kis Katalin. C) bérlet-

Zománcozott
TAKARÉK TŰZHELYEK 

, és edények, valamint egyéb 
háztartási cikkek cs vasáruk 
.nagy választékban kaphatók

Langer és Késíz
vaskereskedésében Hatvan- u. 62. sz.

Szombat: Ki a )iapa? A) és B) 
bérlet.

Vasárnap délután: Szilveszteri ka­
baré. Esto: Ki a papa?

Hétfő:. Ki a papa?
Kedd: Ki a papa?

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ
Kedd: Irodalmi kabaré.
Szerda: Irodalmi kabaré. 
Szombat: Irodalmi kabaré. 
Vasárnap: Irodalmi kabaré. 
Kedd: Irodalmi kabaré.

TJJEU ÜGYELETES S2GLGALA
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRÁK:

December 23 tó! 1847 január 3-ig 
Kígyó (Piac-utca 31.) cs Csillag 
(Árpád-tér 3.).

Havi jböfi.Teíésí díj: KI fariul.

Felelős szerkesztő és Kiadó: ■
RADO ISTVÁN,

Szerkesztő; HÉBER LÁSZLÓ,
Szerkesztőség* .Debrecen. Vörös tiad 
eereg-útja (Piac-u.) 28. szám. II, erű 

Telefon-ztim: 254.
Kiadóhivatal: Debrecen. Hu V'-.v.Zi.-u- 

16. szám. Telefonsz írni: 205
Nyomatott a „Szabausag" nyomás 

és kiadóvállalat koiforsogépén.
Telefonszám: 205.

Felelős nyomdaigazgaló: Ménes '«mos.

.‘ÍVfiRBS 3 BRTiSTS

ibä¥äsz, ;. e leüpehécj
szilveszteri házi 
szereplést vallat

SQUI iliaiszertár, Sos-ü. 2.

Olcsón űjtá alakítja

WMékPiPMR
KIZÁRÓLAG 

ISZÉCHENYl-ürCA 7. SZÁM

Feladás:
Bajcsy.Zsilinszky.il tea 10, 

a Éiadóbivatalban,

APRÓHIRDETÉSE IC
tl21° szára! és havi előfizetőknek 

lék kedvezmény.

Feladás:
,. Szabadság“ könyvesbolt,

Városháza épület.

ucska Mrsiapjábűí

újat készít®’
ti arái It talap OS mss:e.
Burgendia-utca 21.

HAZASSAG
Házasságot di-zlsréten,

eredményesen közvetít — 
Hőgye .Imre, Varga-utva 24. 
Debrecen. 100

ALLAS
Halászháló kötéséhez, 

értő egvént lSrcsiink. Cím 
Piac-u." 7. könyvüzlet

’_________ 74

Kivándorlók figyelmébe!
Biztos megélhetést nyújtó 
szakmára rövid ’idő alatt 
tökéletesen átképezzük.

Vegyészet“ jeligére ki­
adóba. 75

LAKÁS

Eqy csinos bútorozott 
: 4u'i.„ egy úr részére» fci- 
. X Domb-iitcá 14.. 70.

VÉTEL

Tollat, nyúlbőrt, ermíjút, 
Hatvan, és IVíti- 

ufua sarak Száll;mri i'x, 52

il A II m í T V E S Z, E L .4 n
K EH ti SSE FEL

mim ószerest .CSSF3-y. 39,
Ruliauemü, dísztárgy, háztartási cikkek. 

V i t í a n y k Ő r t e csere.

I •tíssvészi mmika
TőkésÍOtC

Püspöki-palota. |:
EL A fl A $

ELSORSIIUO

úri szabó munkát
és paplarikészltéit ölesen 

vállalunk
SZATMÁRI BÉ.LA én 
SZATMÁRI BÉLÁMÉ 

nelhlon-uica 12.

Angol koca ma.ac.ok. _ 'ó, 
5 és 7 hónaposak eladók. 
Honvéd-u. 3. " 72

Eladó egy alig használt 
10 kg-oá mérleg és egy 
vaskályha. Érdeklődni lo­
het hétfőn Barna Sándor 
fűszeréi zlet. Színházát já ró 

71

Eladó nyárra rönk van. 
ríajdúsámson községben-. 
Érdeklődni az elöljárósá­
gon, 76

Eladó n::-ry ma íz ív két- 
szárnyas utcai kapu. Kos. 
.-■•u'li-u 6.1. ro.ggo'.i órák-

1 ban a iriaattilcniél. 57

tsifidó pciKuyviipian, faj 
sovány.iha, új nagy mos­
dó tál, békebeli uagymérc- 
lü. Virág-u. 87. .78

EGYÉB

Bundát készít. alakít, 
mindennemű ézőrmísbőrt ki. 
készít Katona Vilmos szűcs, 
mester. Simonffy 2. 25

Faj borok, erős, kiváló faj­
ták literenként ö.50 forint. 
Itakovszky.utca '42. joki. 
szint 1. eo

Tüzila utalványra, mész,
cement, cseréi) Jegöícsőbban 
'Bárdi;i:iái, lupntyly ut'-n ó/a

11»

Singer varrógépeit, 
.terélqiörok

olcsó árban iicszorszíielö
KARSAt-näi
Magoss Gy.-léi 9. íel.SBS

Nagy és kis csent- i. mész. 
cement •• fegotczóbbaji K«U 
Uu.nSzü zict fesobos:. !u?-ut 1-, 
Csapó-utca 62. T- létou 614.

b
-Termelőnél vásáro.íjon ci. 

Pót, csizmát olcsón, keresz­
tesi Endre cipészmcst érnél. 
Timársutca őü. 67

IÁ U I s 0 J OS ti V>l s 0 1:
660x ló.ost és 600xlti-;.st ve. 
szék „Szabadság" nyomda, 
tiajcey-Zetiinszky-utca 16.

Zongora-, heged ühúr, 
alkatrész eladása, szakja* 
vitás, hangojá^ Tanczei-, > 
Batthyány-u. 1. eme.eteu.

50

Opel 1.5 tonnás teher­
autó, Fiat .személyautó, 
ánelripas nagy teherautó, 

egy MAN Diese’, nyerv- 
olajmolor, nagy transz­
formátorok' gumik gépal­
katrészek stb. kápíiabik. 
Értekezni délelöt* ‘o—12- 
if. Kasí-i-ut Cd., vo t lég- 
véd - ti ni i.l - n ya.

ttü

i


